
Тема заняття. Звук [о]. Букви о, О. 

Мета заняття: Вчити учнів/учениць сприймати на слух невеликий текст, 

виокремлювати в ньому слова зі звуком [о]; ознайомити дітей із друкованою 

буквою о, О; удосконалювати вміння робити звуковий аналіз слів, розрізняти 

голосні і приголосні звуки, добирати слова зі звуком [о] на початку, в середині 

і в кінці слова, ознайомити учнів/учениць із використанням великої букви О 

для написання імен, прізвищ, назв міст; розвивати вміння складати речення за 

малюнками і світлинами, проводити підготовку до складового читання; вчити 

порівнювати форму друкованої і рукописної букви о, вчити писати рукописні 

малу і велику букви о,О в рядку, виховувати зацікавленість до навчання. 

Хід заняття. 

І Організація учнів 

Слайд № 3 

Добрий день, мої любі першокласнички! 

Сьогодні ми з вами продовжуємо  подорож у чарівну 

Країну Звуків і Букв ! 

 

ІІ Актуалізація опорних знань 

1. Повторення про місто Алфавіт 

Слайди № 4 – 6  

 Під час минулої зустрічі ми з вами познайомились із 

мудрим чарівником Алфавітом і завітали у місто, 

назване на його честь. 

 

 

Це місто Алфавітом звуть, 

Усі там літери живуть. 

Щасливо й дружно, як сім’я, 

Їх 33 — від А до Я. 

 

 Усі літери в місті Алфавіт мешкають у  будиночках. 

Зараз вікна зачинені. Але дуже скоро ви 

потоваришуєте з усіма буквами, і вони відкриють вам 

всі свої віконечка. А почнемо з  будиночка голосних. 

 

2. Повторення про голосні звуки. 

Слайд № 7 



Клацайте на Мовку, щоб почути, що вона говорить.  

 Діти, давайте пригадаємо, які звуки голосні?  

 

 

 

 

 Повітря вільно іде через рот. 

Нема ніяких перешкод. 

Співає, кличе голос мій. 

Звук виходить голосний. 

 

3. Повторення про букву А та звук, який вона позначає. 

Слайд № 8 

Клацайте на Чарівника, щоб почути, що він говорить.  

 - З якою буквою ми познайомилися на минулому 

занятті? 

- Який звук вона позначає? 

- В якому будиночку мешкає ця літера, як ви гадаєте? 

Клацайте по екрану, щоб запустити анімацію. 

 

4. Гра «Порахуй букви». 

Слайд № 9 

Клацайте на Чарівника, щоб почути, що він говорить.  

 Порахуйте, скільки букв А в кожному рядочку. 

Тисніть на Мудру сову, щоб перевірити себе. 

 

 

 

5. Гра «Що зайве?» 

Слайди № 10 – 13  

Клацайте на Суржика, щоб почути, що він говорить.  

  Друзі, давайте пограємо в гру «Що зайве?» 

Оберіть  в групі предметів зайве. Сова допоможе вам 

перевірити себе. 

 

Клацайте на Сову, щоб перевірити себе.  



 

ІІІ Повідомлення теми уроку. 

Слайд № 14 

Клацайте на Мовку, щоб почути, що вона говорить.  

 Назвіть обрані предмети, протягуючи перший звук. 

Який це звук? 

Цей звук чекає на знайомство з нами. 

 

ІV Знайомство з новим матеріалом 

1. Теоретичний матеріал. Знайомство із звуком [о] 

Перегляд відео. 

Слайд № 15 

 Посилання на відео 

https://www.youtube.com/watch?v=hjOC0S7he_U&list=PL5vqV-

t0Um0RDSVFEddC3UKIvCEPT6b3z&index=23  

Спостереження за вимовою звука [о] 

Слайд № 16 

Клацайте на Мовку, щоб почути, що вона говорить.  

 При вимові звука [о] повітря спокійно виходить,  

не зустрічаючи перешкод. Звук [о] – голосний. 

Його позначаємо кружечком. Колір його – червоний. 

Артикуляція звуку [о]. Дихальна вправа. Гімнастика для очей. 

Слайди № 17, 18 

Клацайте на Мовку, щоб почути, що вона говорить.  

https://www.youtube.com/watch?v=hjOC0S7he_U&list=PL5vqV-t0Um0RDSVFEddC3UKIvCEPT6b3z&index=23
https://www.youtube.com/watch?v=hjOC0S7he_U&list=PL5vqV-t0Um0RDSVFEddC3UKIvCEPT6b3z&index=23


   Анімація запускається 

автоматично. 

 

 

2. Практичні завдання. 

Вправи на впізнання звуку [о] в словах. Розвиток фонематичного 

слуху. 

Гра «Впіймай звук». 

Слайди № 19 -20  

Клацайте на Мовку, щоб почути, що вона говорить.  

 Друзі, послухайте вірш і спіймайте (плесніть у 

долоньки) всі слова, які починаються із звука [о]. 

 

 

О до озера ходила, 

Окуньків там наловила. 

А тепер опеньки чистить. 

О в нас любить смачно їсти! 

Будуть на обід грибочки, 

                                       Овочевий суп, биточки,  

                                       Огірочки  солоненькі 

                                       І оладки солоденькі.  

                                                                 В. Бутрім 

Тисніть на Сову, щоб перевірити себе.  

Гра «Обери речі» 

Слайди № 21 – 23  

Клацайте на Мовку, щоб почути, що вона говорить.  

 Діти, допоможіть звуку [о] обрати речі. Позначте ті, 

які йому не підійдуть, в назвах яких немає цього 

звуку.   

Клацайте на малюнки, в назвах яких немає звука 

[о], вони зникнуть (тригер) 

А як одним словом їх назвати? 



   

Складання звукової схеми слова «одяг». 

Слайд № 24 

Клацайте на Мовку, щоб почути, що вона говорить.  

 Тисніть на Сову, щоб перевірити себе.  

Інтерактивна вправа – гра на виявлення місця звука [о] в словах. 

Слайд № 25 

Клацайте на Суржика, щоб почути, що він говорить.  

Клацайте на Компік, щоб перейти за посиланням. 

Посилання на гру 

https://wordwall.net/play/57600/325/681  

 

3. Фізкультхвилинка 

Слайди № 26 - 27 

    

Посилання на відео https://www.youtube.com/watch?v=0sYMIEoc2DQ 

4. Теоретичний матеріал. Знайомство з друкованими буквами О, о. 

Перегляд відео 

Слайд № 28 

 Посилання на відео 

https://www.youtube.com/watch?v=6tBqUjthltg&list=PL5vqV-

t0Um0RDSVFEddC3UKIvCEPT6b3z&index=26  

https://wordwall.net/play/57600/325/681
https://www.youtube.com/watch?v=0sYMIEoc2DQ
https://www.youtube.com/watch?v=6tBqUjthltg&list=PL5vqV-t0Um0RDSVFEddC3UKIvCEPT6b3z&index=26
https://www.youtube.com/watch?v=6tBqUjthltg&list=PL5vqV-t0Um0RDSVFEddC3UKIvCEPT6b3z&index=26


Знайомство  з буквами О, о. 

Слайд № 29 

Клацайте на Чарівника, щоб почути, що він говорить. 

 Це не кулька і не бублик. 

І не слива, і не нулик –  

Буква О усім відома,  

З нею добре всі знайомі. 

                                 В. Бутрім 

На що схожа буква О? 

Слайд № 30 

 Анімація запускається автоматично. 

Створи букву О 

Слайд № 31 

 

5. Практичні завдання.  Вправи на впізнання букв О та о. 

Інтерактивна вправа-гра 

Слайд № 32 

Клацайте на Суржика, щоб почути, що він говорить.  

 Клацайте на Компік, щоб перейти за посиланням. 

 Посилання на гру 

https://wordwall.net/play/57620/107/674  

 

Вправи на читання. 

Читання букв на повітряних кульках. 

Слайд № 33 

 Читайте букви на кульках 

Клацайте по екрану, щоб запустити анімацію. 

 

Читання буквосполучень 

https://wordwall.net/play/57620/107/674


Слайди № 34 – 35  

Клацайте на Чарівника, щоб почути, що він говорить.  

   Тягніть букву, яку везе равлик до квіточки.  

Прочитайте утворене буквосполучення 

Клацайте по екрану, щоб запустити анімацію. 

 

6. Знайомство  рукописними буквами о, О. Робота в зошиті. 

Слайд № 36 

Клацайте на Чарівника, щоб почути, що він говорить.  

  

Клацніть на зошит, щоб перейти за посиланням  

Посилання на відео https://youtu.be/NRyqA0KKHBo  

7. Фізкультхвилинка 

Слайди № 37 – 38  

 

Посилання на відео https://www.youtube.com/watch?v=0sYMIEoc2DQ 

V Закріплення отриманих знань. 

1. Інтерактивна вправа-гра 

Слайд № 39 

Клацайте на Суржика, щоб почути, що він говорить.  

 Друзі! А тепер політаємо! Пропоную цікаву гру!  

Залітайте на хмаринки із складами з буквою О. 

Якщо знаєте інші букви, читайте склади на хмаринках.  

Клацайте на Компік, щоб перейти за посиланням. 

 

Посилання на гру https://wordwall.net/play/57620/373/750  

 

2. Читання слів і речень. 

Слайди № 40 – 41 

Клацайте на Чарівника, щоб почути, що він говорить.  

https://youtu.be/NRyqA0KKHBo
https://www.youtube.com/watch?v=0sYMIEoc2DQ
https://wordwall.net/play/57620/373/750


   

3. Робота  підручником. 

Слайд № 42 

Клацайте на Мовку, щоб почути, що вона говорить.  

  

Клацніть на Буквар, щоб перейти за посиланням  

Посилання на відео https://youtu.be/7BOuUpLBta8  

4. Поточний контроль. 

Гра «Так чи ні?» 

Слайди № 43 – 48 

Клацайте на Мовку, щоб почути, що вона говорить.   

 Тисніть на зелену цеглинку, якщо обираєте 

відповідь «Так», на червону, якщо відповідь – «Ні». 

 

 

VІ Рефлексія 

Слайди № 49 – 52 

Клацайте на Мовку, щоб почути, що вона говорить.  

  Діти, сподобалась вам наша сьогоднішня подорож?   

З якою буквою ми познайомились? 

Який звук вона  позначає? 

 

   

В якому будиночку мешкає літера О, як ви гадаєте? 

Клацайте по екрану, щоб запустити анімацію. 

 

https://youtu.be/7BOuUpLBta8


   Дітки, оберіть смайлик, який відповідає вашому 

настрою на нашій зустрічі! 

 

 

  Друзі, ви гарно попрацювали! 

Молодці! Чекаємо вас на наступній зустрічі у Країні 

Звуків і Букв! 

 


